



今年“中考中招” 新增4所自主招生试点校

一年一度的高级中等学校招生工作即将开始,昨天记者从常州市教育部门了解到,2016年常州市高级中等学校招生报名工作目前已经完成,5月28日至6月3日将进行志愿填报,6月18日至20日将举行全市统一的文化考试。今年的“中考中招”的组织方式、录取方式和相关政策不变,部分高中“自主招生”的基本政策也不变,不过由于区划调整,有关地区管理范围和计划范围将较往年有变化。

巢小平 丁皓 陆文杰

原城区学校有3年过渡期

根据新的行政区划管辖范围和中招工作按四个区域属地管理的原则,除原戚墅堰区所属学校以外,区划调整所涉及到的

有关学校及考生,其中考报名、体检、志愿填报、考试和录取等相关工作也随之调整,由相应的教育行政部门管理并组织实施。

据悉,区划调整后,今年郑陆、奔牛、邹区三个乡镇共有8所初中校及其考生,其“中考中招”将纳入主城区管理。原戚墅堰区所属三所初中校及考生的“中考中招”工作,实行3年过渡期政策,过渡期内由市教育局和武进区教育局共同管理。

部分学校“中招”计划调整

从2016年起,江苏省常州高级中学在“提前录取批次”面向武进区的招生计划,由往年的40名调整为30名;江苏省奔牛高级中学面向武进区安排招生计划60人,执行时间自2016年中考起到2018年中考结束;戚墅堰实验中学面向市中心城区安排招生计划80人,该计划执行时间自2016年中考起到2018年中考结束。

另外,根据市人社局有关精神,今年定向师范培养生计划有所调整,取消小教本科男教师计划,免费男幼师计划从去年的50人调整到今年的22人。

新增4所自主招生学校

经批准,今年新增省奔牛高中、省武进高中、省横林中学、省溧阳中学4所自主招生试点校,今年全市将有15所学校参与自主招生试点工作,其中普通高中9所、职业院校5所、国际学校1所。

除新批准的4所学校外,今年部分学校自主招生计划略有增加,普高由原来的90人增加到不得突破104人。职校也适度增加了少量计划,同时职校还适当增加了招生专业,考生今年可填报两个专业。

此外,今年允许部分学校招收具有明显特长的学科特长生,但是数量不得突破“自主招生”招生计划数的5%。

阴雨返场,周末大降温

才晴好了一天,天气君又要开始调皮了。今天白天,常州还是多云晴好天气,但从夜里开始,烦人的阴雨天气又要重新反扑了。

预计周六白天常州降雨明显,雨量为中等,周日降雨才逐渐停止,天气转好。因此周末有外出计划的小伙伴们,可以选择周日出行。

需要注意的是,今天常州最高气温猛烈上升到27℃后,周末

又将大跌,预计明后两天最高只有20℃,气温大起大落,小伙伴们可要注意及时增添衣物。张敏

今明后三日天气

今天 白天多云,夜里多云转阴有阵雨或雷雨,早晨局部有雾 15℃~27℃
明天 阴有阵雨或雷雨,雨量中等 15℃~20℃
后天 雨止转阴到多云 12℃~20℃



近日,新北开展了龙虾店、烧烤店的专项治理,逐一对核心区的龙虾店、烧烤店商户分发了《温馨告知书》,希望商户杜绝露天经营,自觉维护周边环境卫生,并开展晚间专项整治,截至4月21日,共计开出《核查通知书》19张、现场纠正并规范违规烧烤经营户32处。 邹立 包梦依 陆文杰 文/摄

溧阳“茶叶节”“旅游节”下周开幕

记者前天从溧阳市在上海举行的新闻发布会及旅游推介会上获悉,第十四届中国溧阳茶叶节暨第十二届天目湖旅游节,将于28日在天目湖拉开帷幕。

历时一个月的“两节”,围绕“自在茶香,美音溧阳”主题,将开

展27项相应活动。多年来,“两节”已成为溧阳与海内外交流、经贸合作的重要平台,推介经济、招商引资、合作共赢的良好载体,催生良好效应:溧阳从一个三省边界城市,一跃成为省级重要节点城市、开放城市、活力城市。刘国庆

承租户私自转租并拒不参加年审 法院首次强制收回保障房

公租房原本是为住房困难家庭提供住房保障的,但其从诞生以来,就存在退出难问题。日前,常州一户保障家庭,就因为违反保障政策且拒不退出保障房,而被钟楼区人民法院执行局强制执行返还,常州市住房保障中心工作人员在现场办理了房屋接收手续,收回了房屋。

据了解,这套被收回的保障房位于钟楼区蓝天花园小区,属于政府产权性质的房源,该房屋原为一户廉租房保障家庭居住。但在日常管理工作中,住保中心工作人员却发现这户家庭将承租的保障房私自转租出去并且

拒不参加年审,严重违反了常州住房保障政策规定。

发现问题后,房源管理部门立即开展房屋腾退工作。但经过多次上门、呈送退房函后,该家庭拒不腾退且态度蛮横。为确保政府保障资源的公平善用,住保中心依法对该户家庭提起了司法诉讼,法院判决后该家庭依然不履行法院判决返还房屋。最后经过申请,钟楼区人民法院执行局对该套房屋进行了强制执行腾退,这在常州尚属首次。

据住保中心工作人员介绍,除了这户家庭以外,目前中心还对其他20多户违反保障条件且

拒不腾退的家庭,分类别、分批次开展了司法诉讼。

据悉,自常州有保障房以来,截至目前,政府保障性房源已完成腾退225套。 张敏

钛马迪意式原创设计 五一献礼大美常州

万都凯家居五一买家具送精品泰国双人游

2016年5月1日-7日,意式新锐时尚家居品牌——钛马迪携手万都凯家居,强势推出盛况空前的超值钜惠,并惊喜奉上“买家具满赠泰国双人游”等盛大活动,为常州广大消费者献上一份节日的大礼。

实木弯曲之美 意式原创献礼常州

钛马迪国际家居,源自意大利新生代设计师卡诺尼克之手,创意轻奢,实木本色,致力于打造意式家具中的高端品牌。钛马迪,延续意大利古典主义家具的奢华气质与自然主义的内涵,基于意大利传统工艺和现代科技创新研发出实木任意弯曲工艺,使每一件实木家具产品呈现出更为别致的曲线之美。同时,自然的弧度更好地贴合人体曲线,给身体以柔和的承托,带来舒适的家居体验,为全球时尚家居领域带来一种极简实木风潮。

五一倾情放价 泰国双人游等你来

2015年9月进军中国市场以来,钛马迪第一家也是最大的一个旗舰店,

即设在了常州万都凯家居。历史文化名城常州,不仅是有着丰厚文化底蕴,而且是一座世界瞩目的国际化城市,先后与意大利普利托市、美国罗克福德等多个海外名城达成友好交流,国际风范日益凸显,这与钛马迪高贵、典雅、轻奢、时尚的风格十分贴合。因而钛马迪一经入驻常州,即吸引了广大新贵群体的关注,成为万都凯家居中的又一高端热销品牌。

目前,钛马迪常州万都凯家居旗舰店正在全力备战“五一”大促。届时,钛马迪将携万都凯家居30余家具品牌重磅出击,以工厂价回馈广大消费者。舒适客厅、浪漫卧房、品位书房、惬意餐厅……众多系列一应俱全,为您打造时尚唯美的新贵之家。5月1日至7日,钛马迪欢乐五重奏,与您相约常州万都国际家居广场的凯家居,感受意大利新锐设计师的纯木之作!

5月1日至7日买家具送精品泰国双人游,常州市区提前拨打81085605 全程免费接送哦!

广告

何氏狐臭净

何氏狐臭净精工萃取而成的高科技产品,无色无味透明浓缩液,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,调理汗腺分泌,使腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,祛除狐臭及体臭。本产品从1997年上市,历经19年市场验证(1997-2016年),众口皆碑!

特点:1、效果独特 疏通汗腺,不堵塞毛孔,不影响正常的排汗功能;2、见效快 涂擦后立刻见效;3、无需常年使用;4、方便 五天只需用一次,不影响沐浴;5、不改变皮肤颜色不污染衣物;6、品质可靠荣获2004年8月中国中轻产品品质中心颁发的“中国著名品牌”证书。

狐臭(腋臭)严重影响患者学习、工作、生活、婚姻苦不堪言!



用手机淘宝扫描

新品质 新包装



www.timeswell.cn 何氏狐臭净.net
免费送货 当日即达 时代伟业 荣誉奉献

国妆特字 G20130876

咨询电话: 0519-88165675

指定经销:常州:明仁堂药店正门口(大洋百货对面)、江南药店(江南商场内)、兰之陵药店(九洲服装城东侧)、湖塘:南方大药房(人民商场斜对面)、平安药店(光华路朝阳二小西100米)、人民百姓(东安店、滄里好邻居店、南夏墅店、潜桥店、前黄店等各门店)、横林:天健大药房(顺通路19号)、横山桥康瑞药店(国税局对面)、奔牛:国大润和药店(奔牛火车站)、溧阳:恒寿堂药店(中医院对面)、和济堂药房(电影院旁)、恒寿堂药店分店(人民医院对面)、金坛:康安药店(汽车东站南50米)